



СТРАННИК

< 1 >

*«Держите свои шляпы крепче,
двуногие и низкорослые чудаки!
Моё имя Халок. И я – странник.
По крайней мере, так написано на саркофаге.
Сейчас мне предстоит понять,
кто же вы такие.
Изучать – в моей природе.
Именно для этого я здесь...»*

Пожилой профессор прошёлся по рабочему кабинету и, взглянув на электронные часы с горящими крупными цифрами, с озабоченным видом уселся за заваленный бумагами рабочий стол. Было двенадцать минут седьмого утра. Немного подумав, он спешно стал что-то записывать в рабочий блокнот, периодически просматривая колонки цифр на бланках, не замечая того, что форточки двойной оконной рамы немного приоткрылись.

Он не был каким-то выдающимся изобретателем, просто именно в этой небольшой квартире города Архангельска обосновывал и преподавал физические формулы, которые каждые полгода представлял на кафедре физики в техническом университете. Жил он один. Да, что и говорить, ещё в прошлом году после тяжёлой болезни похоронил супругу. Теперь лишь сестра и коллеги по работе навещают его, чтобы как-то скрасить одиночество уже далеко немолодого деятеля науки.

На одной из стен рабочего кабинета висело чёрно-белое фото неопознанного летающего объекта над таёжным лесом. Или это была очередная подделка... Тем не менее, такие вещи сивого старика собой привлекали уже не мало лет.

Тем временем, за окном стало появляться слабое свечение, всё увеличивая и увеличивая свою яркость.

Профессор протёр плюсовые линзы очков толстой оправе и закурил, потом очередной раз посмотрел на фотографию безвременно ушедшей жены, покоящуюся на столе в коричневой рамке, и продолжил замысловатые расчёты. Вдоль одной из стен рабочего кабинета было поставлено в ряд три стола, на которых размещались различные приборы и пучки хитросплетений электропроводов. Над столами к стене были прикреплены две лампы, которые сейчас не горели, да и большинство приборов не работало. Наконец он поставил точку и зачем-то расписался

на черновике «Вадим Дюго», затем скрепил листы канцелярской скрепкой и уложил в папку. На рабочем столе мирно гудел системный блок компьютера, а на мониторе сияли открытые небольшие окошки программ с графиками и столбцами цифр. Из освещения в комнате была лишь настольная лампа с холодным светом.

Только теперь седовласый Вадим заметил, что из окна в кабинет струится яркий свет. Ещё секунда, и комната снаружи была полностью чем-то освещена. Ворвавшийся через форточку ветер сбросил с поверхностей приборов старые рукописи Вадима, которые, кружась, медленно опустились на пол. Свисающие со столов пучки проводов пришли в движение.

Профессор зажмурился. Он почувствовал сильный страх и полную беспомощность, какую, наверное, чувствуют только дети, оставшиеся без присмотра родителей. Сейчас престарелый учёный был не в силах даже пошевелиться и замер посреди комнаты как вкопанный. Волосы на его голове начинали вставать дыбом.

Раздался глухой хлопок, и в комнате зазвучал грубый мужской голос:

«Не стоит беспокоиться, мы не причиним вам вреда...»

Голос был мужским с явными жесткими нотами, что придавали ему ощутимой загадочности.

— Кто это, вы? — Недоумевал Дюго, не понимая, откуда раздаётся голос.

«Мы летели до вас двести лет с единственной целью: узнать эту прекрасную планету»

Профессор долго вглядывался в окно, но через свет так никого и не разглядел.

Про себя же решил, что само это свечение и было голосом.

«Мы предлагаем Вам, — продолжил холодный голос, — нечто особенное, о чём любой житель вашей планеты мог бы только мечтать: возможность увидеть нашу цивилизацию, окунуться во всевозможные технические и социальные достижения, ощутить потенциал межзвёздного корабля»

— Почему же вы пришли именно ко мне?..

«Мы пришли к вам, Вадим, так как уже достаточно давно за вами наблюдаем, то есть именно с того самого момента, когда аномалии стали возникать после запуска космических аппаратов с Плесецкого космодрома. Вы даже предпринимали попытки их изучить...»

— Всё верно. Пытался их фиксировать. Ну, хорошо. Так что я должен делать? — Искренне изумлялся профессор, ощущая как волосы на голове сильно наэлектризовались, поднялись и колышутся из стороны в сторону.

«Прежде всего, знать, что с этого дня вы покинете своё старое тело, и будете жить в нашем облики. Это связано с тем, что только

так вы сможете увидеть новый мир. Мы уже много столетий, по вашим меркам, владеем технологией отделения сущности живого организма от его телесной оболочки. Сейчас же нам нужно только ваше согласие, для чего, Вадим, просто громко произнесите своё решение...»

Голос оборвался, и яркое свечение моментально исчезло, погрузив комнату в лёгкий полумрак, а ошеломлённый физик принялся растирать глаза от резкой боли.

Долго не думая и внутренне подготовившись к перевоплощению, профессор подошёл к распахнутой форточке окна и громко крикнул:

— Я согласен!!!

Вадим не подозревал о том, что странный голос его нагло обманул, тем самым стараясь заполучить тело – инструмент существования на голубой планете. Изучить всё о ней – вот была его первоочередная задача, и сейчас он шёл к ней всеми возможными способами.

< 2 >

*«Наверное, мне и не вспомнить того,
кто, как и когда наделил меня этой способностью.
Словно я полностью из неё состою.
Для меня не существует преград
и никаких иных целей. Только одно направление,
пока ещё во мне есть запас сил.
Я должен стать кем-то из вас.
Да, я плод научного эксперимента
отдалённого мира Тинурии и,
если мне удастся внедриться
в этот странный социум,
то скоро здесь будет много тинурийцев.
Очень много...»*

Не успело пройти и минуты, как в кабинете седовласого профессора вновь появился загадочный холодный свет, а затем прозвучал голос.

«Мы очень рады, что вы согласились на рискованный шаг. Теперь всё подготовлено для вашего перемещения, расслабьтесь и ожидайте. Мы рядом!»

Свет погас. И под светом настольной лампы профессор смог рассмотреть инопланетного гуманоида. Существо имело высокий рост с непропорционально большой головой. Тем не менее, человеческие черты очень даже угадывались, только нос был весьма мал, а в остальном – вполне человекообразные. На существе был надет голубой комбинезон без швов и лёгкая обувь на ногах. Руки оканчивались трёхпалыми ладо-

нями. Пришелец из других миров выглядел в общем-то так, как профессор его и представлял.

Не было за окном ни источника света, ни летательного аппарата, который бы его испускал, отчего в голову Вадиму стали рваться всякие нелепые умозаключения. Дюго немного лихорадило.

Старик разглядывал странное существо и зачем-то записал на одном из черновиков на столе: «ПРИШЕЛЬЦЫ ЗДЕСЬ! КОНТАКТ СОСТОЯЛСЯ!». Потом Вадим заметил, что серокожее существо слегка кивнуло головой и протянуло к нему руку. Пересилив свой страх, Дюго взял гуманоида за кисть и вновь услышал: «Впусти меня, профессор...».

— Входите... — Это было последнее слово, что сказал Вадим в своей жизни, используя голосовые связки и язык.

И вдруг по телу старика прокатилась волна жгучих конвульсий. Появились чисто физические ощущения, что его ощупывали сотни рук. В голове начали стучать молотки невыносимой боли. Профессор завалился на мягкое кресло у письменного стола и издал дикий вопль. Ещё мгновение и произошло то, что таинственный голос недавно называл трансформацией.

Дюго видел себя со стороны; видел своё обездвиженное тело на кресле. Сначала ему казалось, что это просто сон, но тут и эта мысль быстро улетучилась. Гуманоид куда-то пропал, а его тело медленно поднялось на ноги и немного шатающейся походкой вышло из кабинета.

Теперь он не видел своих рук, ног, тела... Осталось только сознание. Даже не имея глаз, он созерцал окружающий мир точно также, как будто они у него были. Вроде бы удавалось повернуть голову, только своих конечностей он не видел, как не мог уловить и никаких телесных ощущений. Остались только разум и зрение. Слух тоже пропал.

И он неспешно вылетал наружу из квартиры, устремившись к звёздам. Какая-то сила тянуло его сознание всё дальше и дальше от земли. Вот уже и город был под его ногами, а через минуту под ним раскинулась прекраснейшая голубая планета. Все попытки Вадима вернуться обратно были безрезультатны. Он безвозвратно уплывал в никуда, осознавая только то, что, вполне возможно, совершил самую большую ошибку в своей жизни. И теперь мысль о неминуемой смерти жужжала и стонала в его голове. Одни только мысли сейчас ему не давали покоя, пока не исчезли и они. Вадима не стало, когда северный город в безоблачном небе превратился внизу в еле заметную точку.

Тем временем, в теле бывшего физика Дюго властвовало сознание пришельца, он и его цивилизация добились того, чего хотели. Теперь в человеческом облики можно будет раздобыть всю необходимую информацию для начала планирования вторжения.

Пришелец был неопишимо рад чувствовать себя в человеческой оболочке. Его миссия только начиналась, и он радостно рыскал в голове

бывшего учёного, надеясь обнаружить в полностью сохранившейся памяти что-то полезное.

< 3 >

*«Я не помню
всего технологического совершенства тинурийцев.
Пусть так. Но, если мне удастся внедриться...
Землю, какое странное название ваших широт,
ждут невиданные преобразования.
Здесь такая устаревшая мораль!
Неравенство полов!
У тинурийцев невиданные временные сроки
нет никаких половых различий.
Это такой далёкий пережиток...»*

На стильно мебелированной кухне однокомнатной квартиры в светло-зелёных тонах закипел чайник.

— Вот чёрт, — выбегая из ванной, прошипел долговязый и русоволосый Антон, — опять забыл, что у чайника свисток вчера окочурился...

Он иногда говорил сам с собой. Ведь надо же было холостяку хоть с кем ни будь поговорить. Кот Барсик, который, свернувшись в калач, сладко спал на половике у двери, его просто отказывался слушать.

Антон выключил газовую конфорку и тут, как назло, зазвонил мобильник «Nokia 3310».

— Ну вот, опять... — Уже выкрикнул Антон. — Алло... — Немного агрессивно проговорил он, ответив на входящий сигнал с какого-то неизвестного номера.

— Антон, это Костя, — выпалил энергичный голос в трубке, — собирайся и шуруй в отделение.

— Да ты что? Рабочий день начинается только через час! — Ответил Антон своему напарнику, несколько недовольный, что Константин опять шифруется. Работали они следователями в региональном отделении Следственного Комитета.

— Вчера... Представь себе... Вчера произошло целых пять несчастных случаев. И это только за один день, но не забывай, что полиция фиксирует отнюдь не все людские кончины.

— А кто именно погиб? И почему нам ничего не доложили?! — Возмутился Антон.

— Всё выглядело как случайности. Какие-то уж прямо дьявольские, крейсер мне в бухту. Короче, на стройке — прораб Громов. Придавило беднягу. В яхт-клубе — Шариков от сердечного приступа быстро скончался, а на симпозиуме физиков в университете убило током от

микрофона Виктора Дюго. Ну и ещё двое, только мне сейчас не вспомнить их имён.

— Секундочку, Костя, расположи их по времени смерти...

— Дюго, Шариков и Громов — утро, день, вечер. Уже связь хочешь прощупать?

— Типа того.

— Какую связь? Ты что, бредишь? Это же просто несколько случаев летального исхода. Только не начинай мне заливать про пришельцев из других миров... Насмотрелся своих дешёвых зарубежных сериалов.

— Тогда зачем ты мне позвонил? — Удивился Антон. — Ведь, судя по всему, я это дело не веду...

— Не-е-е, вот как раз по поводу твоих зелёных человечков я и позвонил. Встретимся у конторы через пятнадцать минут. Тем более, что дело это уже официально передано нам.

— Но... — Хотел что-то ещё сказать Антон, но Костя уже дал отбой на своём мобильном и теперь в телефоне слышались лишь короткие гудки.

Не суждено было сегодня позавтракать. Пришлось обойтись захваченным с собой термосом и контейнером с бутербродами. Антон прихватил блокнот, не забыл ключи от автомобиля, пристегнул кобуру с табельным оружием и, быстро одевшись, бодро выбежал из квартиры. Он был подобен безумному: резво подпрыгивал и всё время еле слышно благодарил каких-то, только ему понятных, Богов за такой подарок, который он выпрашивал немало лет.

Ничего удивительного. После давнишнего покушения на его жизнь, Антону пришлось выбить разрешение на ношение стрелкового оружия. Нудная пятилетняя работа Антона ещё ни разу не касалась темы пришельцев из космоса, изучению которой он посвятил практически всю свою осмысленную жизнь.

Стояло пасмурное, но тёплое июльское утро. Быстро проскочила езда до конторы, а уже в фойе здания возле проходной кто-то сзади его одёрнул за плечо. Антон обернулся и увидел своего напарника Константина.

— Привет, Антон.

— Привет.

Они обменялись рукопожатиями. Костя был немного ниже Антона, как всегда, с лёгкой щетиной на лице, полноватый по телосложению кареглазый брюнет с несколько удлинёнными волосами.

— Пойдём скорее, сегодня нужно многое успеть. Поступил срочный вызов. Борис Иванович дал понять, что дело просто сверхважное. Меня выдернули из постели в пять утра, если что...

— Да ты скажи мне толком, что же стряслось?

— Вчера ты был занят отчётами, поэтому я проявил инициативу и выяснил, что близкие погибших людей от несчастных случаев утверждают, что их родственники или знакомые изменились. Да, да изменились прямо на их глазах. Характер стал неузнаваемым, а некоторые привычки куда-то пропали, даже манера разговора приобрела какую-то строгую диктаторскую форму.

— А куда мы идём? — Допытывался Антон, пока они спускались по крылечной лестнице.

— На квартиру физика Вадима Дюго. Я поговорил с его сестрой. Она нас ждёт в бывшей квартире своего брата. Бабуля говорит, что в рабочем кабинете профессора есть некоторые странности, которые нас с тобой могут заинтересовать. Да, а отчёт у тебя с собой о недавних преступлениях? Давай-ка сюда флэшку...

— Вот держи. — Антон достал из нагрудного кармана летнего костюма кусочек пластмассы карты-памяти.

У крыльца стояла молодая рыжеволосая стажёр Антонина. Коллеги поздоровались с ней и попросили передать секретарше капитана Рыдалина важный отчёт. Флэшка была строго служебной, и Антон на ней поддерживал образцовый порядок, расфасовывая важные документы по папкам с датами.

Проехать на служебной «Волге – 31105» коллегам пришлось всего три квартала. В легендарной легковушке их разговор быстро отошёл от темы пришельцев. Костя уточнял, помирился ли Антон со своей подругой Светланой, также выпытывал, как тот планировал отмечать своё тридцатидвухлетие через три дня.

Припарковавшись у невзрачной пятиэтажки в тополях, до третьего подъезда они шагали молча. После нажатий нужных клавиш на пульте домофона, раздались гудки. Домофон «крякнул», и прозвучал голос старушки: «Вам кого?».

— Диана Васильевна, к Вам сотрудники из Следственного Комитета. Старший следователь, майор Панкрашин и следователь Южнов по делу о смерти вашего брата.

— Да-да. Открываю. — Проскрипел динамик домофона.

Профессор жил на четвёртом этаже. Дверь напарникам открыла старушка с толстыми роговыми очками на носу.

— Что-то зачастили ко мне ходить разные службы. МВД было с каким-то зазнайкой-учёным. — Запричитала старушка.

— Я — Константин, а это — Антон. — Следователи как положено показали старушке свои удостоверения. — Мы бы хотели осмотреть вашу квартиру ещё раз. Покажите, где обычно работал ваш брат...

— Хорошо, проходите... Вот сюда.

— Спасибо... — Ответили они практически одновременно.

Квартира была весьма скромно обставлена мебелью, если не считать часто встречающиеся книжные полки с научной и художественной

литературой. Антон даже успел заметить в коридоре подборку книг по Уфологии.

— Квартиру мою уже три раза осматривали. Даже какие-то шарлатаны-уфологи приходили. Дамочки и хлопцы всё пялились на надпись моего брата на черновике. От фотовспышек уже в глазах рябит... — Немного испуганным и скорбящим голосом рассказывала пожилая женщина.

— Вы здесь ничего не трогали?

— Нет. Сегодня ещё в морг надо, так что давайте поскорее, ребятки.

— Да-да.

На столах в комнате стояло различное оборудование для исследований, а на полу разбросаны листы с корявым почерком профессора. В вазе на окне суровую атмосферу разбавляли искусственные цветы.

Антон заметил открытую форточку.

— Не возражаете, Диана Васильевна, если мы запустим компьютер.

— Нет. Пожалуйста, включайте...

Но процессор не запустился. На чёрном экране после демонстрации рамки параметров системы больше ничего не высвечивалось. Костя решил включить в розетку один из приборов, но тот повёл себя весьма странно. Начал пищать и на индикаторе бешено задёргалась стрелка.

— Очень странно. Как будто тут все приборы с ума сошли... — Заключил Антон. Коллеги ещё разок взглянули на крупную надпись кривым почерком на листке «ПРИШЕЛЬЦЫ ЗДЕСЬ! КОНТАКТ СОСТОЯЛСЯ!» и молча переглянулись.

Антон подошёл к старушке и продолжил опрос.

— Когда вы в последний раз видели брата? — Уточнил он, проведя ладонью по коротко остриженным волосам.

— Вчера утром...

— А вы ничего не заметили за ним странного?

— Только одно — он перестал курить.

— Спасибо Вам. Мы узнали всё, что хотели. До свидания. — И Антон, отмахнувшись от какой-то реплики Константина, направился к выходу.

— Пришельцы это или нет — ещё предстоит выяснить. Специфичному воображению профессора могло что-то и привидеться. Нельзя исключать, что не обошлось и без злого умысла. — Размышлял вслух Константин, когда они спускались по лестнице, выйдя из квартиры Дюго.

— А книги про НЛО видел на полках?

— Заметил. Чем-то на тебя похож профессор, Антон.

— Ну-ну...

Коллеги вышли из подъезда и на «Волге» направились в контору.

< 4 >

*«Секс, кревоугодие, наркотики,
гормональная любовь...
Как же вы отстали, товарищи,
господа, сэры, мистеры...
Это всё какой-то ужасный архитип, атавизм.
А в головах у вас столько скверны,
алчности...
Вас так легко прочитывать.
Сам завидую своему дару.
Нужно дать преобразований в ваш мирок!
О-даааа! Они уже рядом. Они идут!..»*

Халок пробовал вселяться в людей без их согласия, но ничего не выходило. Два раза его не пустили в себя девушка и сорокалетняя женщина. Наверняка они начнут трезвонить всем подряд, что встречались с нечто, но Халока это ни капли не заботило. Хотя, странник знал, что кое-какие изменения в психике у контактёров-людей скорее всего возникнут.

Сущность не потратила много энергии при отказах двух людей. Наоборот, много энергии затрачивала театральная игра перед человеком, у которого оно выпрашивало разрешения войти. Выбирал себе жертв Халок по логике возраста и принадлежности к разным социальным группам. Обнаружилось и ещё одно обстоятельство: пришелец передавал сознанию человека новое свойство — способность покинуть своё тело; оно требовалось Халоку, ведь его сознание было огромным и вытеснило бы личность первого хозяина в любом случае. Умиравшим людям оставалось только наблюдать своё бывшее тело извне, которое впредь им не принадлежало.

В очередной раз свой выбор странник задержал на потомственном бизнесмене. Андрей Леонидович Колчин весьма раздобрел. Некоторым людям было не просто его заключить в объятя; особенно коротко-руким. Приехал Андрей из Кирова и поселился на три дня в девятиэтажной гостинице «Беломорской» на улице Тимме. Проект по производству стройматериалов новой комплектации он должен был представить завтра утром.

Бизнесмен умылся в ванной комнате. Хоть за окном было не более двадцати двух градусов по Цельсию, но ему было жарко. Открыв на кухонном столе ноутбук и распечатав упаковку кефира, Андрей запустил презентацию. Но он забыл в сумке очки. Пришлось вернуться в комнату, где он их оставил на «слабеньком» детективном романе в мягкой об-

ложке. И тут его поджидал сюрприз в виде умершего месяц назад родного отца.

— Папа?!

— Андрюша...

Перед Андреем стоял мужчина, возрастом около 60 лет. Андрею очень не хватало отца с момента его скоропостижной кончины от рака. Папа всегда помогал в трудную минуту, разрабатывал бизнес-планы и умел поддержать советом и человеческим теплом. Если кто-то и был идеальным отцом, то именно он, Леонид Ефимович.

Отец стоял в так приевшихся Андрею домашних трико, водолазке и с газетой в руках. В роговых очках отражались проблески солнца через прорехи пасмурного неба. Он был точь-в-точь такой, каким его помнил Андрей за год до страшного диагноза, который установили у папы врачи.

— Как ты здесь оказался. — У Андрея глаза в буквальном смысле вылезали из орбит.

— Это не важно, сын. Тебе нужна поддержка. Как я могу отказать своему старшему и горячо любимому сынуле Андрюше. — Леонид сел на кровать спальни и похлопал рядом с собой ладонью, приглашая Андрея присесть с ним.

Андрею всё казалось таким реальным. Он даже ощущал запах табака от папы, который был рядом. Только руку протяни...

И сын сел рядом с отцом. Они обнялись. Оба немного прослезились. Но как только мужчины разомкнули объятия, Андрей не выдержал...

— Папа, как это всё объяснить??? Откуда ты?

— Всё сложно сын. Очень сложно. Не уверен, что смогу подобрать нужные слова. Но я здесь с тобой. И это реальность.

— Андрею же начинало и впрямь казаться, что он на какое-то время переместился в другой мир.

— По связям с заводом, проектной документации... — Затараторил Андрей, но отец, обняв его одной рукой, почему-то спросил.

— Ты со мной, Андрюша?

— Конечно, папа. Всегда с тобой.

— Впустим меня, Андрей. Впустишь?

— Да, папа. — И через пару секунд Андрей опешил от резкой головной боли. Дикая судорога начала терзать мышцы рук и ног. Такой любимый и реальный отец куда-то исчез. На его месте даже накидка на кровати осталась не примята, словно папы здесь и не было. Потом Андрей видел себя уже со стороны. Он не понимал, что произошло и кем он сам стал. Видел лишь, что удаляется через перекрытия гостиницы всё выше и выше. Выше и выше...

Странник, обрадованный проникновением в весьма нагруженный мозг Андрея, был очень доволен. Халок встал с кровати и радостно потянулся.

— Вот этот вариант мне очень даже нравится, — радовался он.

Полноватый странник подошёл к работающему на кухне ноутбуку. Отсоединив его от кабеля питания и проверив уровень заряда батареи, которой должно было хватить на два часа работы, взял электронную машину с собой на кровать. Наконец-то он займётся более пристальным изучением мира Земли. Пришелец искренне надеялся, что в этот раз получится подольше задержаться в новом, весьма раздобрешем теле. Почему-то ему начинал нравиться этот жирдяй. Денег куры не клюют, несчётное количество забот и расходов, двое детей, жена-толстуха, проститутки, бумаги и вечная суматоха. Потому-то Халок и решил пока зависнуть в гостиничном номере.

Пришелец посмотрел на часы: «10:20». До предполагаемой смены тела осталось минимум пять минут. На своей «шкуре» он установил, что пробыть в теле максимум можно не более трёх, а минимум – двух с половиной часов.

Посмотрев в окно во двор, Халок увидел телескопическую стрелу автокрана. Потом перед взором предстал поддон с кирпичами. Рабочие в разноцветных касках отдавали приказы крановщику и со строящегося третьего этажа были слегка слышны постукивания о кирпичи мастеров и кельм. «Видимо, рядом строят очередное здание» – подумал странник. Всё оно так и было, только внезапная судорога голени правой ноги у оператора автокрана вынудила мужчину неуклюже дёрнуть рычаг управления поворотной платформой. Стрела резко крана дёрнулась и с поддона сорвались три кирпича.

Рядом со строящимся домом спокойно себе рос раскидистый тополь. Его уже собирались обкорнать местные городские службы. Даже их грузовик стоял неподалёку, в кузове которого лежали бензопилы и прочий инвентарь. Но, либо они долго раскачивались с утра, либо ещё какая-то причина. Тем не менее, тополь стоял у гостиницы и послужил препятствием своей толстой веткой на пути падения строительного материала. Один из белых кирпичей срикошетил от ветви и попал в оконный проём.

Звон стекла гостиничного окна, крик крановщика – всё слилось воедино. Пришелец даже крикнуть не успел как небольшой стекольный осколок резанул его точно по сонной артерии. Кровь брызнула из шеи фонтаном и начала стремительно впитываться одеждой и накидкой на кровати. Если бы были задвинуты шторы, то это бы спасло жизнь новому телу Халока, но, как на зло, их, наоборот, недавно раздвинул Андрей. Умер странник легко и быстро. Многие могли бы позавидовать такой смерти, как бы ужасно это ни звучало.

Но Халок ничего не ждал и стремительно помчался по городским переулкам, выбирая новую жертву. Надо было спешить, ведь и сам пришелец может погибнуть в течение двадцати минут... Находясь в теле очередного бывшего человека, странник не тратил энергии, но при перелётах она расходовалась очень быстро. И он знал, что запасы близки к истощению...

Вот он и спешил подобрать новую жертву как мог.

< 5 >

*«Этот город так ужасен.
Архангельск – это многоярусные
серые коробки с безвкусицей.
И постоянно мельтешащие
какие-то полусонные двуногие создания.
Если бы у меня были силы,
о непременно сиганул бы в другие пространства.
Есть же Вашингтон, Рим, Пекин, Москва...»*

Обычная детская площадка в сером, непримечательном квартале привокзального района Архангельска. Ничем не выделяющаяся мамаша Алёна, весело болтающая по различным пустякам со своей подружкой Кристиной. Тут же, на траве около них лежат пакеты с покупками из рынка или магазина.

Поблизости, а детской площадке с невысокими разноцветными горками, каруселью, препятствиями и фигурками резвится лишь одна девочка Лена, которая приходилась родной дочерью Алёны. Казалось бы, ничто не предвещало беды. Даже июльский день выдался почти безветренный и без дождя.

Щебеча на разнообразные женские темы, две женщины практически одновременно слышали попискивания своих мобильных телефонов.

— Что за чёрт. — высказалась Алёна, которая была более миловидной. — Какой-то сбой...

— И на моём мобильнике так же... — Удивилась круглолицая Кристина.

Экраны монохромных экранов мобильных телефонов мигали подсветкой. Электронные устройства попискивали различными тонами, а по дисплеям бегали цифры и нечитаемые символы.

Дамочки принялись нажимать на резиновые клавиши мобильных телефонов, но это ничуть не спасало.

— Давай батареи вытащим... — Предложила Алёна.

Женщины извлекли аккумуляторы из устройств, но причудливые попискивания прекратились лишь спустя несколько секунд. На эти вы-

крутасы мобильников обратили внимание два подростка в красной и жёлтой футболках. Их телефоны также начали трезвонить. Но стоило мальчишкам отойти на несколько шагов от молодых женщин, как сбои их мобильников прекратились.

— Очень странно. Просто чудеса какие-то. Хи-хи-хи. — Недоумевала Кристина. Но как только женщины установили батареи обратно в мобильные телефоны, то чудачества устройств возобновились с тем же эффектом.

— Да, хер с ними. Кристи, давай пока достанем батарейки, чтобы не пиликали. Я тебе прикольную историю про своего старого знакомого, Бориса, ещё не всю рассказала...

— Хорошо. Хотя мне с работы могут позвонить... — Нехотя согласилась Кристина, начав во второй раз вскрывать заднюю крышку девайса.

При этой заминке молодые женщины отвлеклись от пятилетней Лены, бегающей между сказочных деревянных фигурок, и совсем не догадывались, что Халок был рядом.

За деревянной фигуркой в виде большого сыча Лена остановилась как вкопанная и стала смотреть в одну точку. Со стороны могло показаться, что девочка уснула или за чем-то пристально наблюдает.

Ребёнок увидела дядю Диму, слегка пузатенького старичка, папу тёти Кристины, который ей очень сильно нравился, особенно когда играл с девочкой в весёлые игры и угощал различными вкусностями. Проще говоря, Лена души не чаяла в круглолицем бородатом весельчаке. Или он только ей казался добродушным балагуром.

— Дядя Дима, а я Вас не заметила. Приветик! — Обрадовалась девочка с косичками и бантиками на их концах. От радостного удивления маленькая Лена не заметила, что её мама и тётя Кристина дядю Диму никак не поприветствовали.

— Здравствуй, крошка моя! Хочешь леденец? Держи, Ленусик. — И он поднял девочку на руки и закружил, прижав к себе. Лена же как-то умудрилась не выронить сладкий леденец на палочке из руки при весёлой карусели.

Когда старичок опустил девочку на ноги, то присел на корточки и стал играть с ней в ладушки. Оба улыбались, а потом дядя Дима начал приговаривать «Впусти меня, Леночка!».

— А зачем? — Удивлялась Лена, задорно хихикая.

— Всё сама увидишь. — Улыбка старика казалась такой тёплой.

Бородатый дядя Дима распахнул объятия, раскинув руки. Лена быстро шмыгнула к любимому дедушке. Девочка сразу же почувствовала так знакомые запахи тройного одеколona и табака. Но он спросил опять: «Впусти меня».

— Впускаю. — Лена рассмеялась, но ненадолго. Через секунду взгляд у ребёнка, который уже не был Леной, резко изменился. Момен-

тально появилась контрастирующая с прежним выражением взгляда осмысленность.

Завлечение работало без сучка и задоринки. Халок ловко перехватил разум Лены. Тем временем сознание девчушки медленно растворялась в окружающем пространстве. Смерть оказалась безболезненной, но неотвратимой.

Поднявшись над детской площадкой, угасающее сознание Лены, словно во сне, не заметило никакого дяди Димы, только прохожих и ведущих увлекательные беседы свою маму и тётю Кристину. Через несколько секунд Лены не стало.

Халок экспериментировал. Само собой в голове молоденькой представительницы местных аборигенов не могло быть ничего ценного, да и человеком её, в полном смысле, нельзя было назвать.

Женщины на скамейке повторно вставили аккумуляторы в мобильные телефоны, но больше странных сбоев и миганий подсветки экрана уже не было. Естественно, никакого отца Кристины на детской площадке не было. Всё это происходило только при мироощущении самой девочки.

— Лена, уходим, — прокричала Алёна.

Несколько прядей волос на голове девочки, которые не были забраны в косички, из-за наэлектризованности взлохматились, и она пыталась снять ладошками электричество. Забрав вещи, попрощавшись с Кристиной и взяв дочку за руку, женщина зашагала к тротуару. Почему-то мама Лены не заметила, что взгляд её дочери стал более осмысленным и даже зловредным.

Около примыкающей дороги стояла временная бытовка рабочих, которые рядом в очередной раз раскопали теплотрассу и проводили замену труб. Тут же работал дизельный электрогенератор.

Получилось, что маме с дочкой нужно было миновать пешеходный переход на пути к своей многоэтажке, а помеха слева в виде бытовки, загораживала им весь обзор. Но из-за шума дизельного электрогенератора Алёна не слышала звука приближающейся легковушки, водителя которой в шею укусила оса. Мужчина в стареньких «Жигулях» никак не ожидал резкой боли и в короткой панике нажал на педаль газа. Автомобиль резко бросило вперёд.

Глаза Алёны расширились от ужаса, когда дочка вырвала свою руку из ладони мамы и помчалась по зебре. Маленькое тело с глухим ударом об капот легковушки отлетело на асфальт проезжей части. Смерть наступила мгновенно. На дороге под телом девочки быстро начало расплываться кровавое пятно, которое совсем недавно принадлежало Лене, а потом Халоку.

Автомобиль проехал по ребёнку двумя колёсами. Водитель облезло-жёлтых «Жигулей» успел затормозить перед фонарным столбом, что уменьшило силу удара советской легковушки об опору. Мама в сле-

зах опустилась у тела девочки. Начали сбегаться люди. Кто-то вызвал полицию и скорую помощь. Через несколько секунд водитель с израненным лицом вышел из «Жигулей». Только один Халок поднялся над домами, проклиная череду смертей, которые возникали по неведомым случайностям... Наверное, в детей заселяться не стоит — слишком мало времени ему удалось побыть в теле Леночки. К тому же Халок слабел от раза к разу, от минуты к минуте. Странник должен был закрепиться хоть в одном теле.

< 6 >

*«Это возмутительно!!!
Ваша среда противится мне!
Мои силы практически на исходе!
Даже в ваших молодых особях
мне не удаётся выжить.
Кто меня изгоняет???????
Я жажду встретиться с ним!
Я ему покажу...»*

День был солнечным. И всё бы было прекрасно, если бы ни начавшиеся смерти и чудовищно необъяснимые трагедии.

Антон нервно расхаживал по своему кабинету в конторе, когда зазвонил телефон...

— Алло...

— Антон, это снова Костя, скорее подгребай к гостинице «Беломорской», там всё и объясню.

Антон машинально положил трубку на рычаги и быстрым шагом направился к выходу. Рабочий день за всю его карьеру старшего следователя, никогда не был таким интригующим и насыщенным.

Двигатель автомобиля «Волги» завёлся с пол-оборота, и он помчался по северному городу. Но только через полминуты молодой мужчина почувствовал чьё-то присутствие в салоне автомобиля. Сам не понимая как, но Антон при посадке на водительское кресло не увидел на заднем пассажирском сидении незнакомца. Тем более, что в салоне было прилично накурено. Черноволосый мужчина в деловом костюме восседал в его машине с какими-то документами на коленях и курил.

— Вы, Антон Владимирович, занимаетесь не своим делом! Сидите в уютном кабинете, и не рыпайтесь! Я вас лично ставлю в известность! Ваше задание отменяется! И скоро Вам об этом доложит непосредственное начальство.

— Да кто вы, собственно, такой? И как оказались в моей машине? — Нервно спросил Антон, рассматривая незнакомца в зеркале заднего вида.

— Это не имеет значения. Важно лишь то, что вы гонитесь за тем, чего никогда не достигнете...

— Но аномальных смертей при сбесившейся электронике уже не мало. Зафиксировано то, что неведомый убийца выбирает людей из разных слоёв общества...

— Похоже, что знаете Вы не так много. — Усатый господин затянулся сигаретой и выпустил дым из ноздрей.

— Я почти уверен, что все дороги всё равно приведут к пришельцам.

Седой незнакомец немного изменился в лице, убрал бумаги и фото в папку и начал свой монолог.

— Несколько дней назад при археологических раскопках на Мосеевом полуострове в Соломбале обнаружили идеальный чёрный куб со стороной ровно в сорок сантиметров. Как только археолог извлёк его из грунта, находка стала вибрировать. Мы перевезли куб в лабораторию, и сразу же в ней взбесилась вся электроника. Первым делом наши сотрудники попытались вскрыть странную находку, но никакими инструментами этого сделать не получилось. Примерно через два часа произошла первая гибель человека от вторжения пришельца.

— Такие же сбои электроники как на местах вселения пришельца в людей?

— Точно. Энергетическая аномалия всегда одна и та же. Имеющиеся у нас приборы не дают пока никакого результата. Пришельца нельзя увидеть со стороны. Сейчас мы располагаем видеозаписью с детской площадки, где странник, а именно так мы его называем, проник в тело девочки. Чуть позже ребёнка по дьявольской случайности переехала легковушка.

— Жесть какая-то.

— Именно, Панкрашин. И таких случаев уже не мало. Знаю, что сейчас Вы направляетесь в гостиницу «Беломорскую». Не стоит туда ездить. Вас с напарником уже отстранили от этого дела.

— Вы не можете мне приказать. Вы же не мой непосредственный начальник.

— Да, не могу приказать. Скоро это сделает Рыдалин. И напоследок замечу, что такие инциденты происходят на планете уже второй раз. Первые идентичные смерти были в Польше. Мы не знаем по какой причине гибели людей двадцать лет назад остановились. Но мы уверены, что сейчас происходит очередная разведка боем. И, если пришельцу удастся задержаться в каком-либо теле, то нам всем будет несдобровать. Всё! Остановите машину, Антон Владимирович. Я выхожу.

Антон притормозил на остановке автобуса и усатый незнакомец, не забыв в очередной раз пустить из ноздрей струи дыма и забрать папку с документами, вышел из салона «Волги». Высокий осведомитель бросил окурок в урну и резво зашагал прочь.

Антон ещё с полминуты не решался ехать дальше, погрузившись целиком в свои раздумья, затем завёл двигатель, и помчался к месту встречи. Даже открыв окна дверей, ему ни сразу удалось выветрить табачный дым от напыщенного всезнайки.

Константин, теребя в руках солнцезащитные очки, поджидал напарника у входа в одну из лучших гостиниц Архангельска.

Как только подъехал, Антон сразу поспешил к коллеге.

— Идём, я покажу тебе кое-что...

Напарники поднялись на второй этаж и прошли в шестой номер.

Здесь уже поработали эксперты. Труп вывезли и сейчас криминалисты корпели над следами крови и осколками стекла на кровати. Снимали отпечатки пальцев.

На журнальном столике лежал портативный компьютер. Открыв его и «разбудив» операционную систему, коллеги увидели на дисплее любопытную страничку какого-то странного интернет-сайта. Друзья присмотрелись. Всё было на английском языке. И, даже для не ведающих в этом людей, стало бы понятно, что это секретные архивы по вооружению США; возможно даже материалы баз данных Пентагона. Монитор ноутбука периодически давал какую-то ошибку. Налицо было всё то же аномальное электромагнитное возмущение, как и в квартире Дюго.

— Я всё понял! — Вдруг воскликнул Антон, на что в него упёрлось две пары глаз криминалистов.

— Что? Что ты понял?

— Пойдём, я объясню тебе в машине.

Они, проигнорировав вопросительные реплики коллег, практически бегом спустились вниз и мигом заскочили в «Волгу» Антона.

— Пойми, Костя, скоро может случиться вторжение на нашу планету...

«Ди-Ди-Диии!!!» — Зазвонил мобильный телефон в пиджаке у Константина, не дав тому что-то возразить.

— Алло... Да. Да, понял. Просто кошмар. Хорошо. Антону передам. — Быстро проговорил он.

— Кто звонил?

— Наши ребята сообщили ещё об одном несчастном случае: в мед-лаборатории пролилась кислота. Женщина скончалась от аллергии. Жуть какая-то. И ещё, Антон, с нас сняли это дело. Передали, что на Рыдалина надавили из ФСБ. Теперь оно уже не под нашей юрисдикцией...

— Слушай внимательно, — перебил Костю Антон, — всё это слишком серьёзно и запутанно. Пришельцы хотят узнать все подробности нашего вооружения, для глобального во всей истории человечества вторжения.

— Но как это связано со смертями?

— Ты, конечно, не поверишь, но мне кажется, что некие высшие силы видят происходящее и пресекают любые попытки пришельца выжить в человеческом теле. Я предполагаю, что таинственный странник не кто иной, как новый вид материи. Энергетическое сознание. — Антон пока решил не говорить Косте о таинственном незнакомце и продолжил свой монолог. — Дело в том, что уровень познания и эволюции пришельцев на несколько порядков выше нашего. Они, научившись жонглировать своей энергией, производят с помощью неё различные манипуляции. Вспомни взбесившиеся в квартире физика электроприборы. Но гадёныш-пришелец вряд ли такой всеильный. Не думаю, что подобные выкрутасы его не ослабляют. Да он в любой момент может вселиться в любого нас, пополнив запас энергии и продолжив расширять познания о нашей планете. Любой человек рискует. Даже ты...

— Я и не думал, что всё это так серьёзно. Но что мы-то сможем сделать, ведь нас уже официально отстранили?

— Пока не знаю.

Они ещё с минуту сидели молча, потом Антон завёл автомобиль, и не спеша, покатил к конторе.

— А как ты всё это смог предположить? Сам что ли догадался?

— Я говорил с незнакомцем, который и поведал мне о планируемом вторжении. — Решил сознаться Антон, хотя понимал, что ставит и Костю под удар ФСБ.

— И ты сразу уши развесил... — Несколько ревностно среагировал Константин.

— Но говорил-то он очень даже убедительно, а чтобы узнать истину необходимо использовать все версии.

— Конечно, только это тебе и надо...

Автомобиль подбросило на очередной колдобине, что окончательно оборвало сарказмы Константина.

< 7 >

«Копаться в ваших головах так противно.

Сколько в них пошлости, алчности.

У многих людишек лишь одна цель –

научиться красноречию,

чтобы завлекать, врать и обольщать...»

Позже, перед своим домом, Антон заметил небольшую бумажку на заднем сиденье «Волги», которую, наверняка специально, оставил ему курильщик-незнакомец.

«Два человека после столкновения со странником выжило: девушка и женщина. У них полностью пропала потребность во сне.

Сейчас они под нашим наблюдением. Возможно, это ключ к пониманию того, что пришелец не всемогущ».

Пока Антон ждал лифт и ехал в нём до своего этажа, то успел коротко переговорить с капитаном Рыдалиным. Хотя его и Константина Борис Иванович отстранил от столь странного дела, но небольшой отчёт шефу ему надлежало предоставить.

Антон собрал уже достаточно справок по поводу несчастных случаев. Выяснилось, что за последние два дня погибло около двенадцати человек, среди которых оказалось девять человек с высшим образованием.

Вечером Антон приготовил себе ужин, накормил кота и, присев на диван перед работающим телевизором с тихим звуком, взглянул на часы. «20:03».

— Так-так, после последнего несчастного случая прошло уже два с половиной часа. Скоро должно произойти ещё одно происшествие. — Размышлял мужчина, поглаживая по спине мохнатого домашнего питомца.

Пужинал он быстро, затем прошёл в спальню и, по совместительству, рабочий кабинет и сел за отчёт. Кот же, не заставив себя ждать, ловко примостился на коленях у хозяина.

Не успев довольно побурчать перед сном, «Барсик» резко соскочил с хозяйских колен и ушёл на своё спальное место в коридоре. Секундная стрелка на циферблате маленького будильника на столе рядом с монитором компьютера стала отсчитывать секунды в два раза быстрее. Антон потряс белую коробочку, но к обычному режиму работы будильника это не привело. И тут до него дошёл смысл прецедента... Странник был здесь.

Несколько раз мигнул экран монитора. После этого системный блок начал ритмично гудеть, а потом и вовсе отключился. Следом раздались шаги босых ног по линолеуму. Резко повернув голову в сторону дверного проёма на коридор, Антон увидел полуобнажённую Светлану, с которой они дня четыре назад поругались. Сейчас на молодой и ослепительно привлекательной женщине были надеты лишь трусики и лифчик, а светлые слегка вьющиеся волосы свободно спадали на спину и грудь.

Антон практически машинально вышел из-за рабочего стола с неработающим компьютером, и Светлана обняла его.

— Пора бы нам забыть о недавнем недоразумении, малыш...

Антон почувствовал участившееся сердцебиение. Любимая женщина выглядела просто сногшибательно. На лице Светланы не было никакой косметики – только счастливый и здоровый вид. Всё именно так, как он любил.

— Как ты вошла так незаметно?

— Ты же сам дал мне ключи. Не первый раз прихожу. Научилась подкрадываться... Света была ненамного ниже Антона ростом, посещала фитнес-тренировки, не курила и редко употребляла спиртное. Юноша ощущал приятные запахи шампуня, духов и чистого женского тела.

Руки Антона машинально потянулись к лопаткам Светланы и растегнули лифчик. Потом этот аксессуар нижнего белья молодая женщина ловко откинула в сторону, выпустив на свободу весьма желанные груди.

Часть умозаключений мужчины была о том, что сбой в работе будильника и компьютера – это не более, чем совпадение. Не стоило волноваться.

Светлана целовала шею Антона, одновременно приспустив спортивные штаны. Половой орган юноши уже начал приобретать максимальное увеличение и рвался на свободу.

— Где мы сегодня займёмся любовью, малыш? На кухне?

— Думаю, там будет не плохо... — Антон привычным движением рук стянул с рельефных бёдер девушки трусики и услышал очень эротичное: «Впусти меня, Антон... Я вся твоя...».

Другая часть мыслей в голове Антона касалось того, что слишком неотразимой и поднимающей желание предстала Светлана. Всё казалось слишком идеальным. Воплотилась сказка, в которую так хотелось поверить, но это всё было ложь. Обман его сознания. Спектакль на самом высшем уровне. Перед Антоном был пришелец. И юноша сделал свой выбор. Посмотрев в горящие желанием глаза девушки, он сказал: «Никогда».

В ту же секунду взгляд Светланы стал стеклянным, а потом и злобным.

— Какой противный самец! Ты не достоин такой женщины, как я... Впусти же меня, любимый! — Она играла выражением глаз и своим настроением. Но Антон повторил как заведённый. Его желание на эротический акт стало медленно исчезать...

— Ни за что! Убирайся!!!

Света тут же выпустила Антона из объятий. Прямо на глазах у него женщина начала стареть. Появлялись морщины по лицу и телу. Груды отвисли и уменьшались в размерах. Кожа стала менять цвет. Становилось понятным, что пришелец издевался над очередной жертвой, создавая такие метаморфозы.

Вскоре на Антона навалилось практически высохшее тело старухи с впалыми щеками. Потом сухие губы псевдо-Светланы стали трескаться и кровоточить. Появился трупный неприятный запах... Ошеломлённый Антон вначале почувствовал головную боль, а потом ноющие боли в мышцах. Ноги подкосились, и он очутился на ковровой дорожке. Последним, что он запомнил, стало то, что пришелец медленно исчез. Волосы Антона встали дыбом, и он провалился в глубокий сон.

Халок вылетел из квартиры старшего следователя Антона в ужасе. Силы его почти подошли к нулевой отметке. Последняя метаморфоза с образом желанной женщины потребовала значительных затрат энергии. Родная обитель звала его. Время было на исходе. Странника засасывал саркофаг. Это был конец.

< 8 >

*«Я не последний!
Прилетят ещё!
Обязательно прилетят...»*

Утром Антон очнулся на полу своей комнаты. Футболка была разорвана, руки болели, а кот неутомимо бегал по квартире и жалобно мяукал во всю глотку. Мужчина лежал возле дивана со спущенными спортивными. Волосы всё ещё сохраняли странную наэлектризованность и стояли торчком. Слабая боль отдавалась пульсацией в голове. Но самое главное, что он был жив, а значит ничего у пришельца не получилось.

Зазвонил домашний телефон. Трель колокольчика спицей врезалась в сознание Антона. Он встал и, пошатываясь, подошёл к аппарату.

— Алло...

— Привет Антон, это я. – Звонил Константин. – Представляешь, несчастные случаи прекратились. За последние десять часов никто не пострадал.

— А который час?

— Десять утра.

— А день недели?

— Суббота... Что с тобой? Только не говори мне, что пришелец и до тебя добрался?.. — Искренне удивился друг и коллега. Интуиция его не подвела.

— Да, Костя. Вчера вечером.

— Главное, что ты жив, Антон! Это – самое важное.

— Пришла Светлана, но как оказалось, под её личиной появился наш враг. Со мной всё в порядке, только руки побаливают. Провалился всю ночь на полу; футболку разорвал. Сам не знаю, как не нагадил под себя от страха. — Антон опустил некоторые детали вчерашнего эротического представления со стороны странника. — Пришелец лишь упрашивал меня его впустить. И больше ничего...

— Просто так хотел в тебя войти?

— Да. Но он меня опьянял. Я практически был готов его впустить, но только всё казалось слишком идеальным. Сказочным и очень притягательным... И я послал его к чёртовой бабушке.

— А другие почему так не сделали? — В трубке телефона вдруг послышались щелчки. Антон подумал, что это он сам их вызывает.

— Сделали. Странный незнакомец оставил мне небольшую записку в «Волге», где сообщил о том, что две женщины дали отпор пришельцу. Сейчас их обследуют специалисты.

— Значит они придут и к тебе. Но всё равно, это лучше, чем участь – уступить своё тело неизвестному призраку.

— Точно, Костя.

— Ладно, приходи в себя. Потом ещё расскажешь поподробнее...

— Да, обязательно. — И Антон положил трубку.

Но что-то в нём изменилось. Он ощущал слабые перемены. Нет, не внешние. На теле, вроде, никаких ран не было. Перемены произошли совсем иного рода.

Наконец обратив внимание на кота, он прижал Барсика к себе и понёс на кухню. Различные сомнения и тревожные мысли одолевали Антона. Пришелец не мог просто так контактировать с людьми. Он менял их так же, как изменил Антона.

Наскоро приготовив себе пельменей и насыпав кошачьего корма Барсику, юноша погладил урчащего кота по голове и сел перекусить. И тут в нём появилось непреодолимое желание притянуть в ладонь ложку. В кисти руки появилось новое ощущение как при ударе по нервному окончанию. Забегали мурашки. И ложка моментально притянулась к его раскрытой ладони.

— Я способен притягивать вещи силой мысли?! — Выпалил Антон. Даже кот боязливо посмотрел на своего хозяина. — Надо будет поэкспериментировать ещё. Только сперва перекушу.

После завтрака Антону не терпелось мысленно подвигать предметы. Ложки, вилки и ножи легко поднимались в воздух, зависали, кружились по кухне или двигались к его рукам. Когда он решил поднять электрочайник с кипятком, то тот лишь закачался на подставке, но в воздух не поднялся. Одновременно с этим резкая боль ворвалась Антону в голову. Он закричал и схватился за неё руками.

— Хватит. На сегодня хватит таких экспериментов. Барсик, кис-кис-кис... Не бойся. Я больше не буду. Выходи, проказник...

Кот забрался за холодильник и жалобно мяукал. Теперь Антон всё яснее понимал, что жизнь его изменилось бесповоротно. Что его ожидало, сложно было даже предположить.

Немного позже мужчина случайно выяснил, что способен как-то влиять на электронику. Первый эксперимент он сделал всё с тем же компьютером, который включился без нажатия кнопки запуска.

— Вот это да, ещё на электро-схемы могу воздействовать!.. — Антон впервые себя ощутил, как человек из группировки «Люди-ИКС» популярной серии кинофильмов. Хотя, стоило ли этому радоваться...

Немного позже позвонила Светлана. И они договорились уладить взаимоотношения и встретиться у Антона на квартире после обеда. Теперь ему действительно было чем удивить подругу.

*«Вынужден признать,
бедные тараканы,
что вы победили.
Но, не обольщайтесь,
ведь вам не останется ничего!
Ха! Ни одной частички
моей скромной обители не попадёт
в ваши пошлые ручонки, мелюзга!!!
Но тинурийцы вас в покое не оставят...»*

В полдень Антон решил сходить в местный магазин за продовольствием. И почему-то он не сильно удивился, увидев, что таинственный незнакомец в сером костюме при красном галстуке поджидал его на переднем пассажирском сидении «Волги».

Антон всё же снял авто с сигнализации, диву даваясь тому, как умелец смог её отключить и пробраться внутрь салона.

— Не будете против, если я составлю Вам кампанию. — Стараясь скрыть недовольство в голосе, спросил Антон черноволосого мужчину.

— Рад Вас видеть, Панкрашин. Какое хорошее, нежаркое утро сегодня.

— Давайте ближе к делу. Не знаю, как к Вам обращаться и что всё это значит... — Выдал своё недовольство Антон.

— Никак ко мне не надо обращаться, Антон Владимирович. — Начал свою строгую речь незнакомец в дорогом костюме. — Вчера вечером странный куб был уничтожен. Произошла самоликвидация с небольшим пожаром. Один человек из нашего персонала получил обширные ожоги. Мы рады за Вас, что наконец-то убийства остановлены. Должен извиниться, перед вами Антон. При первой нашей встрече в вашу машину, как и в квартиру, в последующем, были установлены прослушивающие устройства. Мы в курсе о ваших чудесных способностях по передвижению предметов, воздействию на электронику и о встрече со странником. Это называется телекинез.

— Но это уже грубое вмешательство в частную жизнь, уважаемый! Как Вы узнали, что последним на пути пришельца окажусь я??? — Посмотрев в холодные голубые глаза усатого брюнета, заявил Антон.

— Есть у меня одна догадка. — Незнакомец полностью проигнорировал реплику и вопрос Антона и продолжил. — Нужно открыть вам завесу с тайны. Уже длительное время у нас есть на изучении один такой куб. Он находится в подземном хранилище недалеко от Владивостока. Возможно, в нём сокрыта сущность-антипод. — Таинственный человек достал сигарету из пачки и прикурил. — Но нашли мы его, Панкрашин...

Таинственный осведомитель сделал затяжку сигаретой и выпустил дым в салон автомобиля.

— ...В хранилищах со времён правления императора Петра Первого. Он такой же, как и тот, что был обнаружен при раскопках на полуострове у Северной Двины — идеальный чёрный куб. Поражало всех совсем иное. Как только мы попытались его перевести из тех мест, где он и по настоящее время хранится, в иные районы, то «чёрная находка» нагревалась и сжигала всё, что с ней контактировало, пока не оказывалась на земле. Только на ней куб быстро остужался.

Замолчав, незнакомец стряхнул пепел на асфальт через приоткрытое окно переднего пассажирского места и посмотрел на золотые наручные часы.

— У нас, к сожалению, Панкрашин, для Вас есть предписание. Завтра в девять утра быть по этому адресу. — Станный информатор протянул Антону согнутый пополам небольшой листок бумаги. — Будем Вас тщательно обследовать, но не здесь. Придётся вам отправиться на самолёте в Ярославль. Расходы мы берём на себя. Также дадите полный отчёт по происшедшему на днях. После уникальной женщины- телекинетика Нинель Кулагиной вы третий, у кого есть такие способности. Хотя в вашем случае, феномен более интересен. Ещё никто из людей не выводил электронику из строя.

— А если я откажусь сотрудничать. — Занервничал Антон. Теперь он чётко осознал, что незнакомец в курсе всех его тайн.

— Увы, у Вас нет выбора. У меня полностью развязаны руки. Не хотелось бы, но при форс-мажоре дело может дойти и до полной вашей ликвидации. Никто и никогда больше не вспомнит Антона Панкрашина. А для ваших родственников мы сочиним и сфабрикуем такую байку, к которой будет ни с каких сторон не подступиться. Поэтому настоятельно прошу Вас не распространяться больше о сверхспособностях. Родителям сами сочините подходящую липовую историю. Нам же придётся провести беседу с вашим коллегой, Константином.

Незнакомец выдвинул пепельницу и затушил в ней окурок.

— Жду вас завтра. До встречи. — Антон направил небольшой мысленный импульс, и стрелки на дорогих часах незнакомца начали бешено вращаться. Черноволосый человек-загадка лишь наигранно усмехнулся. Такими «фокусами» его, точно, не удивишь.

— До свидания.

Как только усатый брюнет в деловом костюме вышел и обычной походкой направился по тротуару, Антон откинулся на сидении и закрыл глаза. Не размыкая век, он услышал, как перед ним припарковалась легковушка. Это приехала Светлана, с кем Антон совсем недавно надеялся восстановить дружбу. Теперь этому уже было не суждено свершиться. Никогда не знаешь того, что приобретёшь, а что – потеряешь.

*Работа над идеей и черновиком рассказа – 2002 (Архангельск)
Редакция и дополнения – 19 – 22.12.2022 (Вологда), 07.01.2023
(пригород г. Архангельска, дер. Дряхлицыно, СНТ «ИСТОК»)*

www.Polevaya-Tetrad.narod.ru
https://t.me/AnSER_Rock_bard
<https://www.youtube.com/@TolyanNow>